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Datum 27.05.2014 
 
Außenkabinen TV 
 
 
Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 
 
die SPD-Stadtratsfraktion stellt folgenden 
 

Antrag: 
 
An der Westseite der TV Halle auf dem Gelände der Bezirkssportanlage Nordwest wird ein 
zusätzlicher Kabinentrakt mit vier Außenkabinen errichtet. 
 
Die dafür benötigten Mittel werden im Haushalt 2015 eingestellt. 

 
Begründung: 

 
Die Bezirkssportanlage Nordwest verfügt über das größte Außengelände aller Ingolstädter 
Bezirkssportanlagen. Jedoch stehen den Sporttreibenden lediglich die sechs Umkleidekabinen bei 
der Dreifachturnhalle zur Verfügung. Dies führt sowohl im Schulsport als auch im Vereinssport zu 
Engpässen, die es in den anderen Bezirkssportanlagen aufgrund vorhandener Außenkabinen so 
nicht gibt. Die Bezirkssportanlagen Mitte, Nordost und Südost verfügen über jeweils vier 
Außenkabinen in einem eigenen Kabinentrakt für die Outdoorsportarten und die 
Bezirkssportanlage Südwest hat insgesamt 14 Umkleidekabinen. 
 
Im Schulsport nutzen neben den in die Halle eingewiesenen Schulen FOS und Sir-William-
Herschel-Mittelschule in den Monaten April bis Oktober auch noch Innenstadtschulen wie die 
Gnadenthal Realschule das Freigelände. Im Vereinssport beanspruchen neben den 
Indoorabteilungen des TV 1861 die Freiluftabteilungen wie Fußball, Baseball, Rugby sowie die 
American Footballer der Dukes die Kabinen. Gerade in Monaten in denen sowohl der volle Indoor- 
und Outdoortrainingsbetrieb läuft reichen die sechs Kabinen der Dreifachhalle nicht aus. Hinzu 
kommt, dass von den Outdoorabteilungen ständig Gras und Erde in den Kabinengang vor der 
Dreifachhalle hineingetragen wird. 
 
Deshalb halten wir die Errichtung eines zusätzlichen Kabinentrakts mit vier Außenkabinen an der 
Westseite der TV Halle für notwendig. Nur mit ausreichend Kabinen können die Sporttreibenden 
neben der Halle auch die Kapazitäten des Freigeländes optimal nutzen. 



 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
gez.                gez.    gez. 
 
Achim Werner    Robert Bechstädt  Klaus Mittermaier 
Fraktionsvorsitzender  Stadtrat   Stadtrat 
 
 
 
gez.     gez. 
 
Sabine Leiß   Petra Volkwein 
Stadträtin    Stadträtin  

 


